



Уважаемый Николай Михайлович!

От имени коллектива Московского государственного юридического университета имени О. Е. Кутафина (МГЮА) и от себя лично сердечно поздравляю Вас с нашим главным праздником – Днём знаний!

1 сентября традиционно символизирует собой ежегодное обновление: это старт нового этапа обучения для студентов и начало нового цикла работы для преподавателей и служителей науки – возвращение к просвещению, творчеству, научному поиску и вдохновляющему общению.

От всей души желаю нам всем, чтобы любовь к истине, тяга к знаниям и исследовательский задор помогли нам пережить этот непростой период и наперекор всем трудностям привели нас к новым достижениям!

Крепкого Вам здоровья, бодрости духа, сил и вдохновения во всех Ваших начинаниях!

Ректор университета  
имени О.Е. Кутафина (МГЮА)

В.В. Блажеев